

## Consultas Realizadas

### Licitación 455130 - ADQUISICIÓN DE MUEBLES PARA LA ANNP

#### Consulta 1 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2024
Donde dice :Demostrar la experiencia en venta y/o provisión de muebles para oficinas, con facturaciones de venta, contratos y/o recepciones finales u otros documentos, por un monto equivalente al 50% como mínimo del monto total ofertado en el presente procedimiento de contratación, de los: ultimos 03 años (2021/2022/2023) años. Las sumatorias de las facturaciones deben alcanzar el porcentaje indicado, no será necesaria la presentación del porcentaje del monto establecido por cada año. Solicitamos respetuosamente se amplie la experiencia en los ultimos 5 años 2019,2020,2021,2022,2023.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
Será publicado Adenda 1 en el SICP.		

#### Consulta 2 - IMAGEN REFERENCIAL

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2024
Favor adjuntar imagenes referenciales de lo solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
No se cuenta con imágenes.		

#### Consulta 3 - Especificaciones técnicas - ID 455130

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2024
Item 1 - Favor especificar que mecanismo debe poseer la silla Item 2 - Favor especificar que mecanismo debe poseer la silla Item 3 - Favor especificar que mecanismo debe poseer la silla e indicar si el tapizado debe ser en cuero natural o eco cuero Item 4 - Favor especificar si el mueble contará con cajones Item 5 - Favor especificar medidas y si el mueble contará con cajones. Item 6 - Favor especificar medidas del sofá y aclarar si el tapizado debe ser en cuero natural o eco cuero Item 7 - Favor especificar medidas totales de la estación y espesor de la melamina para la estructura. Indicar si necesitará algún tipo de canaletas para realizar la conexión eléctrica y/o de redes Item 8 - Item 7 - Favor especificar medidas totales de la estación y espesor de la melamina para la estructura. Indicar si necesitará algún tipo de canaletas para realizar la conexión eléctrica y/o de redes Item 13 - Favor indicar si el juego de sofás deberá ser tapizado en cuero natura o eco cuero Item 16 - Favor indicar medidas y los módulos requeridos. Ejemplo: x cantidad de puertas y cajonero para el mueble inferior. X cantidad de puertas y espacio para microondas para la alacena colgante. Item 17 - Favor indicar medidas Item 18 - Favor indicar medidas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
Será publicado Adenda 1 en el SICP.		

## Consulta 4 - Sistema de Adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2024
Sistema de Adjudicación Total		
POR LA CANTIDAD DE BIENES A PROVEER, EL PLAZO DE ENTREGA SOLICITAMOS MODIFICAR LA FORMA DE ADJUDICACION SEA POR ITEM. FAVOR RECONSIDERAR		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
Favor remitirse al PBC.		

## Consulta 5 - plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2024
Dentro de los 30 días calendarios		
posterior a la firma del contrato		
POR LA CANTIDAD DE BIENES A PROVEER, LA FORMA DE ADJUDICACION, SOLICITAMOS EL PLAZO DE ENTREGA A 45 DIAS HABILES.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
Favor remitirse al PBC.		

## Consulta 6 - Forma de adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2024
Favor reconsiderar el método de adjudicación a fin de que sea por ítems o lotes, para favorecer la participación de MIPYMES		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
Favor remitirse al PBC.		

## Consulta 7 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2024
Solicitamos a la convocante proveer las medidas de los ítems 5-7-8-16-17-18 como así planos o diseños ya que los mismos no tienen medida		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
Será publicado Adenda 1 en el SICP.		

## Consulta 8 - SOBRE EL PLAZO DE ENTREGAS DE LOS BIENES

Consulta	Fecha de Consulta	21-10-2024
Dentro de los 30 días calendarios posterior a la firma del contrato. DEBIDO A LA COMPLEJIDAD DE LOS ITEMS SOLICITADOS Y CANTIDADES REQUERIDAS; SOLICITAMOS LA AMPLIACION DEL PLAZO DE ENTEGA A 45 DIAS HABILES		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
Favor remitirse al PBC.		